
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету Верховної Ради України  

з питань цифрової трансформації 

12 травня 2026 року 

Веде засідання голова комітету КРЯЧКО М.В. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Народні депутати України, запрошені, починаємо 

наш комітет. На час відсутності секретаря я прошу підрахунок голосів 

Антона Швачка здійснювати. Дякую, Антоне. 

Для початку роботи нам… прийняти порядок денний, що був вам 

надісланий раніше, тому прошу проголосувати. 

Хто – за? Проти? Утримався? Дякую. Рішення прийнято. 

Перше питання порядку денного – проєкт Закону про ратифікацію 

Грантової угоди (Фонд Україна ІІ) між Урядом України та Урядом 

Французької Республіки щодо сприяння підтримці критичної інфраструктури 

та пріоритетних секторів економіки України (реєстраційний номер 0374), 

поданий Кабінетом Міністрів України.  

Я прошу до доповіді Єгора Перелигіна, заступника міністра економіки, 

довкілля та сільського господарства України. Я прошу, Єгоре. 

 

ПЕРЕЛИГІН Є.Є. Пане Михайле, доброго дня. Шановні народні 

депутати, доброго вам дня. Дякую. Дякую за увагу.  

На ваш розгляд ми вносимо проєкт Закону України, ви вже чули назву, 

про  ратифікацію Грантової угоди – це Фонд Україна ІІ, це між урядом 

України та урядом Французької Республіки. І що важливо зазначити, що це 

вже другий фонд такого характеру. Ми вже мали історію такого фонду, був 

вже фонд – Україна І, де ми залучили 200 мільйонів євро.  

Сьогодні у нас грантова угода, яка підписана 20 лютого 2026 року в 

місті Києві, вона розрахована на 71 мільйон євро. Я хочу зазначити, що це  

залучення грантових коштів, це не кредитні кошти, так само як це було в 

перший раз. І що кошти будуть спрямовані на відновлення абсолютно всіх 

критично важливих елементів та інфраструктурних механізмів, елементів, 

проєктів в таких секторах як охорона здоров’я, класична інфраструктура, 

енергетика, сільське господарство, водопостачання, водовідведення, іригація, 

переробка відходів, житлове будівництво, цифрові... там може бути майже 

все, все, що є стратегічно і критично важливим для фундаментальних основ 

економіки.  



Тому ми вважаємо, що реалізація цієї грантової угоди сприятиме 

відновленню від наслідків збройної агресії РФ, і ми просимо вас дуже-дуже 

підтримати цю ратифікацію. Якщо є якісь запитання, я готовий відповісти. 

Дякую величезне. Дякую за увагу.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Єгоре.  

Колеги, є питання до доповідача? Якщо ні, я прошу до співдоповіді 

Антона Швачка.  

 

ШВАЧКО А.О. Доброго дня, шановні колеги. Проєктом 

передбачається ратифікувати угоду між Урядом України та Урядом 

Французької Республіки щодо сприяння підтримці критичної інфраструктури 

та пріоритетних секторів економіки України. 

Хочу зазначити, що ратифікація грантової угоди створить правові 

підстави для залучення коштів уряду Французької Республіки, які будуть 

спрямовані на відновлення критично важливої інфраструктури, протимінну 

діяльність, житлове будівництво та цифрові технології. Реалізація грантової 

угоди забезпечить пришвидшення відновлення України від наслідків 

збройної агресії РФ проти України. 

Враховуючи вищезазначене, прошу прийняти висновок та ухвалити 

наступне рішення комітету. Рекомендувати головному комітету Верховної 

Ради України прийняти за основу та в цілому проєкт Закону, реєстраційний 

номер 0374, поданий Кабінетом Міністрів. Направити висновок про розгляд 

зазначеного законопроєкту до Комітету з питань зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва. 

Дякую, колеги. Прошу підтримати таке рішення комітету.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую, Антоне.  

Є пропозиція підтримати рішення, що було озвучено, та проголосувати. 

Хто – за? Проти? Утримався. Дякую. Рішення прийнято. 

Єгоре, дякую вам за доповідь. Рішення прийнято. Ми йдемо далі. 

Наступне питання порядку денного – проєкт Закону про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо імплементації законодавства 

Європейського Союзу та удосконалення державного регулювання в галузі 

рибного господарства (реєстраційний номер 15040) та альтернативний 

проєкт, законопроєкт 15040-1.  

Я прошу до доповіді Сергія Штепу. 

 



ШТЕПА С.С. Шановні колеги, проєкти законів розроблено з метою 

наближення законодавства України до права Європейського Союзу, 

визначення та вдосконалення основних засад  державної політики в галузі 

рибного господарства в частині завдань, цілей і принципів спільної політки 

Європейського Союзу щодо рибальства.  

В межах предметів відання саме нашого комітету є зауваження та 

пропозиції щодо доопрацювання законопроєктів в частині унормування 

питань щодо створення та ведення реєстру правопорушень в галузі охорони, 

використання і відтворення водних біоресурсів та реєстру риболовного флоту 

України з урахуванням вимог частини другої статті 26 Закону України «Про 

публічні електронні реєстри», а також доопрацювання відповідно до статті 27 

щодо перетворення або припинення Державного реєстру рибогосподарських 

водних об’єктів чи їх частин.  

Положення законопроєктів потребують приведення у відповідність до 

норм Закону України «Про доступ до публічної інформації» щодо 

оприлюднення у формі відкритих даних також відповідних первинних даних 

в галузі рибного господарства. Також проєкти потребують приведення у 

відповідність до Закону України «Про адміністративні послуги». 

В цілому підтримуючи ідею законодавчих ініціатив щодо визначення 

та удосконалення основних засад державної політики в галузі рибного 

господарства, хочу наголосити на потребі опрацювати та врахувати 

висловлені зауваження та пропозиції. Тому пропоную ухвалити такий 

висновок до законопроєктів, ухвалити наступне рішення. 

Перше, рекомендувати головному комітету врахувати висловлені 

зауваження та пропозиції під час підготовки та розгляду проєктів законів, 

реєстраційний номер 15040 і 15040-1. 

Друге – це направити висновок нашого комітету про розгляд 

зазначених законопроєктів до Комітету з питань аграрної та земельної 

політики. 

Дякую. Прошу підтримати.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Сергію.  

Є пропозиція підтримати рішення, що було озвучено, та проголосувати. 

Хто – за? Проти? Утримався? Дякую. Рішення прийнято. 

Наступне питання – проєкт Закону про внесення змін до Кодексу 

України з процедур банкрутства та деяких інших законодавчих актів України 

щодо спрощеного провадження у справах про банкрутство для суб’єктів 

мікропідприємництва та малого підприємництва та особливостей 

застосування процедур банкрутства для державних підприємств та 



господарських товариств, щодо яких прийнято рішення про приватизацію 

(реєстраційний номер 15024). 

Я прошу до доповіді Антона Швачка.  

 

ШВАЧКО А.О. Шановні колеги, метою законопроєкту, реєстраційний 

номер 15024, є вдосконалення правового регулювання процедур банкрутства 

в Україні з метою підвищення їх результативності, забезпечення 

узгодженості правового регулювання процедур банкрутства з процесами 

приватизації державних підприємств та господарських товариств. 

В межах предметів відання комітету є зауваження та пропозиції 

Мінцифри щодо приведення законопроєкту у відповідність до Закону 

України «Про електронні комунікації», «Про стимулювання розвитку 

цифрової економіки в Україні» та «Про публічні електронні реєстри». 

Детально зауваження і пропозиції викладені у висновку комітету. 

Враховуючи ідею законодавчої ініціативи, зокрема щодо впровадження 

спрощеної процедури банкрутства для суб’єктів мікро та малого 

підприємництва, пропоную прийняти висновок до законопроєкту та ухвалити 

наступне рішення.  

Рекомендувати головному комітету врахувати висловлені зауваження 

та пропозиції під час підготовки та розгляду законопроєкту, реєстраційний 

номер 15024. Направити висновок про розгляд зазначеного законопроєкту до 

Комітету з питань економічного розвитку.  

Дякую, колеги. Прошу підтримати рішення. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Антоне.  

Є пропозиція підтримати рішення, що було озвучено, та проголосувати. 

Хто – за? Проти? Утримався? Дякую. Рішення прийнято. 

Наступне питання – проєкт Закону про особливості управління 

юридичними особами окремих організаційно-правових форм, учасниками 

яких є територіальні громади, районні, обласні ради (реєстраційний номер 

15121).  

Я прошу до доповіді Вікторію Подгорну.  

 

ПОДГОРНА В.В. Добрий ранок, шановні колеги. Законопроєкт, 

реєстраційний номер 15121, розроблений з метою створення правових засад 

для переходу до сучасної моделі управління юридичними особами 

комунальної форми власності, зниження ризиків неефективного управління 

та підвищення якості суспільно важливих послуг.  



Підкомітет в межах предмету відання розглянув законопроєкт та 

пропонує врахувати позицію Міністерства цифрової трансформації щодо 

приведення окремо запропонованих проєктом норм у відповідність до Закону 

України «Про доступ до публічної інформації».  

Положеннями цього закону передбачено, що доступ до інформації 

забезпечується шляхом систематичного та оперативного оприлюднення 

інформації, зокрема на офіційних вебсайтах в мережі «Інтернет» та на 

Єдиному державному вебпорталі відкритих даних. Розпорядник інформації 

зобов’язаний надавати публічну інформацію у формі відкритих даних на 

запит та оприлюднювати, регулярно оновлювати її на Єдиному державному 

вебпорталі відкритих даних та на своїх вебсайтах. Детально пропозиції та 

зауваження викладені у проєкті висновку комітету.  

Враховуючи зазначене, пропоную ухвалити висновок до законопроєкту 

та рішення комітету.  

Перше, рекомендувати Комітету з питань економічного розвитку 

врахувати зауваження та пропозиції під час підготовки та розгляду проєкту 

Закону, реєстраційний номер 15121. 

Друге, направити висновок про розгляд цього законопроєкту до 

Комітету з питань економічного розвитку.  

Дякую. Прошу підтримати. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Вікторіє.  

Є пропозиція підтримати рішення та проголосувати. 

Хто – за? Проти? Утримався? Дякую. Рішення прийнято. 

Наступне питання про стан виконання норм Закону України «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання окремих питань 

у сфері електронних комунікацій» (№4670-ІХ від 04.11.2025 року).  

Я прошу до доповіді Вікторію Трощенко, членкиню регуляторного 

органу. 

 

ТРОЩЕНКО В. Шановний голово, шановні народні депутати, щодо 

стану виконання норм Закону України «Про внесення змін до деяких законів 

України щодо врегулювання окремих питань у сфері електронних 

комунікацій» доповідаю наступне. Відповідно до пункту 1.1 Плану 

організації підготовки проєктів актів та виконання інших завдань, необхідних 

для реалізації закону, урядом було прийнято 10.04.2026 року відповідні зміни 

до постанови, якою затверджено право надання доступу до інфраструктури 

кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж. Вона була 



прийнята з метою приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів 

України до чинного законодавства і вказаного закону.  

Щодо виконання пункту 1.2 плану заходів. Згідно з листом 

відповідним, направленим до Комітету цифрової трансформації, 

повідомляли, що за результатами перегляду нормативно-правових актів 

НКЕК і актів, які потребують приведення у відповідність до вказаних 

законів, не було виявлено.  

Щодо виконання пункту 2.1 плану заходів. НКЕК забезпечує повне 

виконання покладених на неї завдань та функцій, зокрема і щодо реалізації 

заходів, визначених абзацами другим, п’ятим підпункту 5 пункту 2 розділу І 

закону. На виконання цих пунктів НКЕК здійснює випробування на 

відповідність передбаченому законодавством порядку маршрутизації  

трафіку, послуг міжособистісних електронних комунікацій з використанням 

нумерації, а також вимірювання параметрів та розрахунок показників якості 

електронних комунікаційних послуг і випробування електронних 

комунікаційних мереж. 

Щодо виконання пункту 2.2 та 2.5 плану заходів, то відповідно до 

абзацу другого підпункту 9 пункту 2 та абзацу другого пункту 3 розділу І 

вказаного закону були розширені повноваження комісії в частині тарифного 

регулювання послуг на надання в користування кабельної каналізації 

електронних комунікаційних мереж.  

З метою реалізації цих пунктів потребуватиме розробки та 

затвердження постанова НКЕК про затвердження порядку регулювання та 

методики встановлених граничних тарифів на надання в користування 

кабельної каналізації електронних комунікаційних мереж. Базою для 

підготовки такого нормативно-правового акта має бути реалізація спільного 

проєкту НКЕК та Світового банку з розробки економічної моделі 

формування тарифів та послуг кабельної каналізації на основі моделі 

ефективного оператора. Наразі триває робота відповідного проєкту і 

фіналізація цієї моделі очікується у червні 2026 року, після чого буде 

розроблено і подано на затвердження відповідний порядок. 

Водночас з метою забезпечення стабільного функціонування 

електронних комунікаційних мереж в умовах воєнного стану комісія на 

перехідний період здійснила корегувальний чинник граничних тарифів на 

окремі послуги кабельної каналізації шляхом їх індексації відповідно до 

офіційних економічних показників. Відповідна постанова набрала чинності 

31 січня 2026 року.  

Щодо виконання пункту 2.4 плану заходів, то наразі комісія з 

урахуванням нормативно-технічних документів і технічних вимог 



специфікації у сфері електронних комунікацій, в тому числі документів 

Європейського інституту стандартизації електрозв’язку (ETSI), рекомендацій 

сектору  стандартизації телекомунікації Міжнародного союзу електрозв’язку 

(ITU), настанов та рекомендацій Органу європейських регуляторів 

електронних комунікацій (BEREC) здійснюється розробка таких постанов 

НКЕК: про затвердження методики вимірювання параметрів якості послуг 

мобільного зв’язку, про затвердження методики вимірювання параметрів 

якості послуг доступу до мережі «Інтернет» та мережах фіксованого зв’язку, 

а також про затвердження методики здійснення процедури порівняльного 

аналізу та оцінки результатів випробування якості електронних 

комунікаційних послуг на мережах мобільного зв’язку. 

Доповідь завершено. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вікторіє, дякую вам.  

Колеги, є питання до доповідача? Якщо ні, прошу проголосувати за 

рішення, що було вам надіслано. Прошу проголосувати. 

Хто – за? Проти? Утримався? Дякую. Рішення прийнято.  

Вікторія, дякую вам за доповідь. Ми йдемо далі. 

Наступне питання про стан виконання пункту 6 «Прикінцевих та 

перехідних положень» Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо забезпечення укладення угоди між 

Україною та Європейським Союзом про взаємне визнання кваліфікованих 

електронних довірчих послуг та імплементації законодавства Європейського 

Союзу у сфері електронної ідентифікації» (№2801-ІХ від 01.12.2022 року).  

Я прошу до доповіді Ольгу Кревську, директора Директорату 

європейської та євроатлантичної інтеграції з міжнародного співробітництва 

Міністерства цифрової трансформації. Ольга, прошу вас.  

 

КРЕВСЬКА О.О. Доброго дня, шановний пане голово, шановні народні 

депутати. Мінцифри як головний виконавець в повному обсязі виконало всі 

пункти Плану організації і підготовки проєктів актів, необхідних для 

реалізації закону 2801-ІХ. Про завершення виконання відповідних завдань 

комітет Верховної Ради, а також Кабінет Міністрів України були 

поінформовані листами від листопада минулого року, а також березня та 

квітня цього року.  

Але є завдання, закріплені за іншими виконавцями. Згідно з підпунктом 

1.25 пункту 1 плану, до прикладу, Держпраці розроблено проєкт Постанови 

Кабміну про внесення змін до порядку розслідування та обліку нещасних 

випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві, зокрема в 



частині актуалізації назви Закону України про електронні довірчі послуги. 

Наразі зміни не прийняті. За останньою інформацією від Держпраці 

доопрацьований проєкт змін було направлено на перепогодження до 

Мінекономіки в квітні цього року.  

Також Пенсійний фонд України… розроблено проєкт постанови 

правління Пенсійного фонду України про внесення змін до Положення про 

реєстр застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового 

державного соціального страхування, зокрема в частині актуалізації назви 

Закону України «Про електронний цифровий підпис» та терміну 

«електронний цифровий підпис» за текстом положення. Наразі зміни також 

не прийняті. За останньою інформацією від Пенсійного фонду здійснювалося 

опрацювання зауважень від заінтересованих органів.  

Мінцифри відповідно до плану організації підготовки проєктів актів та 

виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації закону 

України, було визначено головним виконавцем щодо 26 пунктів плану і 

відповідні нормативно-правові акти прийняті в повному обсязі.  

Разом з тим щодо виконання підпунктів 1.24 і 1.25, приведення своїх 

НПА центральними органами виконавчої влади, список яких не визначений, 

не стояло на контролі Кабінету Міністрів України. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ольго, дякую. 

Колеги, є питання до доповідача? Якщо ні, то прошу проголосувати за 

рішення, що було вам надіслано. Тому прошу проголосувати.  

Хто – за? Проти? Утримався?  

Дякую, Ольго, за доповідь. Усі питання порядку денного вичерпані, 

тому дякую вам. Зустрінемось у залі.  


